
ΘΑΝΑΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Ο  δημοσιογράφος  Χρήστος  Παπαγεωργίου,  από  την  παλαιά  καλή
φρουρά της Ενώσεως Συντακτών, έφυγε χθες, σε ηλικία 72 ετών.
Ο άνθρωπος που τίμησε το επάγγελμα με το υποδειγματικό του
ήθος, τη βαθιά του γνώση, τη συνέπεια και την αφοσίωσή του στο
επάγγελμα, άφησε την τελευταία του πνοή χθες το απόγευμα στο
νοσοκομείο Ερρίκος Ντυνάν. Η δημοσιογραφία, με το χαμό του
διακεκριμένου συναδέλφου, που γαλούχησε γενιές δημοσιογράφων,
έγινε  φτωχότερη.  Χάθηκε  ένας  από  τους  πρωτεργάτες  της
ελεύθερης  ιδιωτικής  τηλεόρασης,  καθώς  πρωτοστάτησε  στη
δημιουργία του τηλεοπτικού σταθμού “MEGA” και εργάσθηκε στον
“ΑΝΤΕΝΝΑ”  και  στον  “FLASH  9,61”.  Στους  σταθμούς  αυτούς
μετέφερε με επιτυχία την εμπειρία και τις γνώσεις του από την
ΕΡΤ, όπου διετέλεσε από το 1977 έως το 1989, προϊστάμενος
εξωτερικού δελτίου της ΕΤ-1.

Ο  Χρήστος  Παπαγεωργίου,  γεννήθηκε  στην  Αθήνα  το  1929  και
ξεκίνησε  τη  δημοσιογραφική  του  καριέρα,  από  την  εφημερίδα
“ΑΘΗΝΑΙΚΗ” το 1953 έως το 1960. Τον ίδιο χρόνο μετακινήθηκε
στο “ΒΗΜΑ”, όπου έμεινε έως το 1978. Από το 1978 δούλεψε στην
“ΠΡΩΪΝΗ  ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ”  και  την  “ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ”.Υπήρξε  ακόμη  διευθυντής  σύνταξης  στο  “Kapa
Tel”,  συντονιστής,  παρουσιαστής  και  παραγωγός  τηλεοπτικών
εκπομπών, καθηγητής δημοσιογραφίας και διευθυντής σπουδών στα
Σεμινάρια  Δημοσιογραφίας  της  ΕΣΗΕΑ.  Στη  συνδικαλιστική  του
δράση  καταγράφεται,  μεταξύ  άλλων,  το  γεγονός  ότι  ήταν
εκπρόσωπος  της  ΕΣΗΕΑ  στο  Δ.Σ.  του  Αθηναϊκού  Πρακτορείου
Ειδήσεων και ακόμη η συμμετοχή του στην επιτροπή σύνταξης του
νέου Καταστατικού της ΕΣΗΕΑ, το 1998-1999.

Η κηδεία του Χρήστου Παπαγεωργίου θα γίνει αύριο, Τετάρτη, 5
Δεκεμβρίου 2001, στις 4 το απόγευμα στο Νεκροταφείο Ζωγράφου.
Η  ΕΣΗΕΑ  για  την  απώλεια  του  διακεκριμένου  μέλους  της,
συλλυπείται τους οικείους του και συμμετέχει στο βαρύ πένθος
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τους.  Παράκληση  της  οικογένειας  είναι  αντί  στεφάνων  να
κατατεθούν δωρεές υπέρ του Παιδικού Χωριού SOS στην Εθνική
Τράπεζα (αρ. λογαριασμού 104/48022763).


